



ЄВЛОГІЙ

АРХІЄПИСКОП СУМЬСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 37

від « 02 » грудня 2014 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

**АРХИПАСТЫРСКОЕ ПОСЛАНИЕ
АРХИЕПИСКОПА СУМСКОГО И АХТЫРСКОГО ЕВЛОГИЯ
КО ДНЮ ПАМЯТИ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ МИР ЛИКИЙСКИХ
ЧУДОТВОРЦА
19 декабря 2014 года**

*«Благотворящий бедному дает взаймы Господу,
и Он воздаст ему за благодеяние его» (Притч. 19:17).*

Дорогие и боголюбивые братья и сестры, земляки и единоверцы!

День церковного почитания светлой памяти Святителя Мир Ликийских Николая Чудотворца – это день особый и светлый. Верующие и неверующие, христиане и представители других религий знают этого удивительного святого, который прославился многими духовными дарованиями, но в особенности – даром милосердия. Столетия, отделяющие нас от тех дней, когда он жил, не мешают нам видеть в нем вдохновителя деятельной любви, которую он в изобилии являл всем, кто был рядом и терпел нужду.

Ныне мы возносим молитву Святителю Николаю, торжествуем и празднуем. Но наше торжество не будет совершенным, если мы не попытаемся хоть сколько-нибудь усвоить тех благодатных даров, которыми был щедро наделен Чудотворец Николай.

Тяжелые испытания, которые выпали на долю наших сограждан и единоверцев в Луганской области и на Донбассе, не позволяют нам быть безучастными. Долг нашей веры – явить свое милосердие в делах, которые бы позволили облегчить участь страждущих людей, оказавшихся в горниле военных действий.

Принимая во внимание письмо епископа Ровеньковского и Свердловского Пантелеимона, в котором архиерей юга Луганской области просит оказать помощь своей пастве, обращаюсь к вам, дорогие земляки, с просьбой и благословением

принять посильное участие в благотворении нуждающимся. Продукты питания (мясные, рыбные, овощные консервы, детское питание, крупы, мука, овощи, сахар, мед и другие продукты длительного хранения), медикаменты первой необходимости, средства бытовой химии и личной гигиены, теплая одежда, обувь, детские вещи, строительные материалы – во всем этом нуждаются мирные жители.

По моему благословию на каждом православном приходе Сумской епархии организован сбор всего необходимого, что впоследствии будет передано мирным жителям Луганщины. Благодаря общим усилиям жителей Сумщины единомысленные граждане нашей единой, неделимой Украины смогут получить хоть небольшое облегчение своего нынешнего бедственного положения.

Благотворительная акция будет проходить в два этапа: первый сбор мы будем проводить на праздник Святителя Николая с 19 до 21 декабря 2014 года, а второй – на праздник Крещения Господня 18 и 19 января 2015 года.

Каждый из вас, кто пожелает присоединиться к этой благотворительной акции, может обратиться в любой православный храм Сумской епархии Украинской Православной Церкви и передать свое пожертвование специально назначенному сотруднику храма или же положить в приготовленные корзины с надписью «Сбор продуктов и вещей для мирных жителей Луганщины».

Приглашаю принять участие в акции всех, независимо от принадлежности к той или иной конфессии, верующих и неверующих. Общее дело милосердия да объединит жителей Сумщины ради помощи страждущим!

Дорогие! Святитель и Чудотворец Николай будет посреди тех, кто примет участие в акции. Я уверен, что его не может не быть там, где есть нужда и человеческие страдания. Так станем же соработниками великого святителя и благотворителя, уподобляясь ему в деле Божиим! Пусть никого не смущает скромность личных возможностей, ибо даже самая малая лепта в деле милосердия угодна Богу. Всемилостивый Господь да благословит каждого участника сей благотворительной акции, радуя и утешая во всех жизненных обстоятельствах нынешнего многотрудного времени! Святителю отче Николае, моли Бога о нас!



+ Свлогий,
**АРХИЕПИСКОП
СУМСКИЙ И АХТЫРСКИЙ**

19 декабря 2014 года,
Кафедральный град Сумы